

**Федеральная служба государственной статистики
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Забайкальскому краю (Забайкалкрайстат)**

Анохина ул., д.83, г. Чита, 672000

тел. / факс (3022) 28-20-68

ПРЕСС-ВЫПУСК № 132

12.10.2022

*При использовании, цитировании и перепечатке
информации ссылка на Интернет-сайт
Забайкалкрайстата (<http://chita.gks.ru>) обязательна.*

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Ежегодно в третье воскресенье октября отмечают профессиональный праздник специалисты мясной, молочной, рыбной, масложировой, мукомольно-крупяной, хлебобулочной, кондитерской, плодоовощной и других видов деятельности пищевой промышленности. От их деятельности зависит качество и ассортимент товаров, которые реализуются населению в розничной торговле. Они обеспечивают общество разнообразными продуктами питания, кормами для животных, различными продуктами промежуточного потребления, которые не являются пищевыми продуктами. День работников пищевой промышленности учрежден Указом Президиума Верховного Совета СССР в 1966 году.

Пищевая промышленность тесно связана с сельским хозяйством и торговлей. Производство пищевых продуктов является одним из значимых секторов обрабатывающих производств Забайкальского края.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду деятельности «Производство пищевых продуктов» за январь-август 2022 года составил 2673,2 млн рублей, «Производство напитков» - 465,8 млн рублей. В структуре отгруженных товаров по виду экономической деятельности «Обрабатывающие производства» на производство пищевых продуктов и напитков приходится 13,7%.

В январе-августе 2022 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличился выпуск муки (в 2,4 раза), консервов мясных (мясосодержащих) (на 50,8%), изделий колбасных из термически обработанных ингредиентов (на 20,1%), комбикормов (на 16,4%), полуфабрикатов хлебобулочных охлажденных (на 4,6%), полуфабрикатов мясных, мясосодержащих (на 2,6%).

В пищевой промышленности края трудятся 1393 человека или 10,2 % от численности работников обрабатывающих производств. За январь-июль 2022 года среднемесячная заработная плата работников пищевой промышленности достигла 30184,2 рублей, что на 22,8 % выше уровня соответствующего периода 2021 года.

На 1 октября 2022 года в крае зарегистрировано 143 организации и 345 индивидуальных предпринимателей с видом экономической деятельности «Производство пищевых продуктов», 27 организаций и 6 предпринимателей с видом деятельности «Производство напитков». На долю малого бизнеса приходится 77,6% в «Производстве пищевых продуктов» и 81,5% в «Производстве напитков». Предприятия малого бизнеса и индивидуальные предприниматели производят значительный объем хлебобулочных изделий недлительного хранения, кондитерской продукции, полуфабрикатов, мяса, переработанной и консервированной рыбы, напитков.

Поздравляем работников пищевой промышленности с профессиональным праздником, желаем благополучия и дальнейшей успешной работы.

**Территориальный орган Федеральной службы государственной
статистики по Забайкальскому краю**